

Beszámoló

a

Törtelért Polgárőr Egyesület

2019. évi munkájáról

Törtel, 2020. 02. 06.

Készítette: Molnár János elnök

TÖRTELÉRT POLGÁRŐR EGYESÜLET

2019. évben szervezetünk vezetőségében változás nem történt.

Taglétszám alakulása a 2019-es évben:

- 2018-ban taglétszámunk 30 fő volt
- 2019-ben taglétszámunk 31 főre gyarapodott

Fontosnak tartjuk, hogy tagjaink megkapjanak minden olyan alapvető felszerelést, amely hozzájárul a polgárőrfeladatok szakszerű elvégzéséhez. Minden tagunk polgárőr igazolvánnyal és egységes formaruhával rendelkezik. A szolgálat ellátásához az egyesület személygépkocsiját használják, melyet mindig napra és üzemkész állapotban tartjuk.

A szolgálati órák alakulása a 2019-es évben:

Szolgálatban eltöltött idő összesen:	4.223 óra
-Rendőrséggel közös szolgálatban eltöltött idő	229 óra
-Községi rendezvények biztosítása:	1.130 óra
-Jelzés adása:	50 alkalommal
-Segítségnyújtás:	22 alkalommal
-Eltűnt személy keresése:	14 eset
- Visszatartás:	17 eset

Pénzügyi helyzetünk alakulása bevételeink és kiadásaink

Bevételeink 2019-ben:

PMPSZ pályázat:	400.000 Ft
Önkormányzati támogatás:	657.000 Ft
Tagdíj:	74.400 Ft

ÖSSZESEN: 1.131.400. Ft

Kiadásaink 2018-ban :

Telefonszámlák:	142.208 Ft
Kötelező és casco biztosítás:	151.375 Ft
Szerviz:	55.936 Ft
Üzemanyag:	381.549 Ft
Eszköz, :	102.942 Ft
*Egyéb kiadások:	297.390 Ft

ÖSSZESEN: 1.131.400 Ft

TÖRTELÉRT POLGÁRŐR EGYESÜLET

*Az egyéb kiadások alatt értjük: tagdíjunkt a megye felé, koszorút, reprezentációs költségeket, és minden olyan apróbb kiadást, mely egyesületünk zökkenőmentes működését teszi lehetővé, és ezen kiadásokról számlával is rendelkezünk.

Egyesületünk az éjszakai szolgálatok ellátása mellett igyekszik megoldani a községi rendezvények, valamint civil szervezetek által megrendezésre kerülő programok biztosítását. 0-24 óráig állunk a lakosság rendelkezésére a hét minden napján.

Civil szervezetek és községi rendezvények biztosításai

2019.03.01. Falugyűlés

Parkoló biztosítási, és rendezvénybiztosítási feladatokat láttunk el.

2019.03.15. Nemzeti ünnep

A rendezvény biztosítása, részleges útlezárás, és forgalomirányítás volt a feladatunk. A megemlékezésen elhelyeztük a koszorúkat is.

2019.05.01. Majális

Parkoló biztosítási, parkoltatási feladataink mellett, a rendezvény teljes időtartam alatt járőrszolgálatot láttunk el. A rendezvényen bűn- és balesetmegelőzési szórólapokat, illetve fontos telefonszámokat tartalmazó szórólapot osztottunk a lakosságnak.

2019.05.11. Közlekedik a család (külső felkérés)

Immár harmadik alkalommal, az Országos Balesetmegelőzési Bizottság felkérésére, a Ceglédi Autóház Kft-nél biztosítottuk a Közlekedik a Család rendezvényt. A rendezvényen pályaeépítési, és bontási, valamint parkoltatási feladataink is voltak. A rendezvényen együtt dolgozhattunk a PMRFK az OBB és az ORFK munkatársaival, amely szakmai szempontból is előremutató volt.

2019.05.22. Békefutás

Feladatunk a futók útvonalának biztosítása volt.

2019.06.02. Községi gyermeknap

A községi gyermeknapon, a rendezvénybiztosításon túl, kerékpáros ügyességi versenyt rendeztünk a gyermekeknek. A speciális pályaelemeket, a Ceglédi Városi Balesetmegelőzési Bizottság biztosította részünkre. A gyermekek tesztlapokat is kaptak. A kerékpáros gyerekeknek röviden elmondtuk a kerékpárok kötelező tartozékait, és a felhívtuk a figyelmet a hiányosságokra. A verseny helyezettei ajándéksomagokat kaptak.

2019.08.03.IV. Abonyi Tarka Borjú Főzőversenyen / V. Tó party (külső felkérés)

Az abonyi polgárőr egyesület felkérésére vettünk részt a rendezvényen. A rendezvény alatt az abonyi polgárőrökkel teljesítettünk járőrszolgálati feladatokat. Nagyon fontosnak tarjuk a jó

TÖRTELÉRT POLGÁRŐR EGYESÜLET

kapcsolat kialakítását a járáshoz tartozó polgárőrségekkel, ezért is teszünk örömmel eleget megkeresésüknek.

2019.08.20. Nemzeti ünnep

A rendezvény biztosítása, részleges útlezárás, és forgalomirányítás volt a feladatunk. A megemlékezésen elhelyeztük a koszorúkat is.

2019.08.25. Juhászfesztivál

A Juhászfesztiválon a parkolók és a parkoltatás biztosítása volt a feladatunk, Ez a feladat nagyfokú szervezettséget és összehangolt munkát vár el tagságunktól. Ezt a tevékenységet a körütekintően megvásárolt eszközeink, berendezéseink segítségével azonban zökkenőmentesen tudjuk teljesíteni. A fesztivált megelőző éjszaka a helyszín biztonságának felügyelete volt a feladatunk.

2019.09.21. Szüreti fesztivál

A Szüreti fesztiválon biztosítottuk a felvonulás teljes útszakaszát, beleértve a szakaszos út és útkereszteződés lezárásokat is. Biztosítottuk továbbá a rendezvény teljes időtartama alatt a rendezvény zökkenőmentes lebonyolítását. A rendezvényen közérdekű telefonszámokat tartalmazó szórólapot osztottunk a lakosságnak.

2019.10.13. Helyhatósági választás

Szavazókörök ellenőrzése és biztosítása volt a feladatunk a szavazás napján, és az azt megelőző éjszaka is.

2019.10.23. Nemzeti ünnep

A rendezvény biztosítása, részleges útlezárás és forgalomirányítás volt a feladatunk. A megemlékezésen elhelyeztük a koszorúkat is.

2019.11.01. Mindenszentek

Mindenszentek és halottak napján részt vettünk a forgalomirányításban és az útlezárásban. Járőreink mindkét napon jelen voltak a temető parkolójában és a sírkertben is. A forgalmi rend változásról a lakosságot folyamatosan tájékoztattuk facebook oldalunkon is.

2019.11.11. Lámpás felvonulás

Feladatunk a lámpás felvonulás útvonalának biztosítása volt.

2019.11.16. Óvodabál

Az óvodabálon a parkoló őrzését és a beléptetés biztonságát felügyeltük, valamint az este és éjszaka folyamán a rendezvény biztonságát is.

2019.11.23. Szalagavató bál biztosítása Abony (külső felkérés)

TÖRTELÉRT POLGÁRŐR EGYESÜLET

Az abonyi polgárőr egyesület és egyik polgárőr társunk felkérésére vettünk részt a rendezvényen. A rendezvény alatt az abonyi polgárőrökkel teljesítettünk járőrszolgálati és parkoló biztosítási feladatokat.

2019.12.15. Szeretetebéd

A szeretetebédén az ételkiszállításban segédkeztünk, és azokhoz az emberekhez vittük el az ebédet akik ténylegesen rászorulók.

Közösségi média

A mai világban elengedhetetlen, hogy részesei legyünk a közösségi médiának. Facebook oldalunk 2016. június 18. óta él. Oldalunkon bűn- és balesetmegelőzési tanácsokat, filmeket teszünk közzé. Aktuális tartalmú figyelemfelhívó posztokat és aktuális, a településünket érintő híreket jelentetünk meg.

MLSZ / KSK

2019-ben (mint ahogyan az előző években is) egyesületünk biztosította a Törteli KSK telephelyén megrendezésre kerülő labdarúgó mérkőzéseket.

Egyéb kiemelt tevékenységeink

Évek óta jó kapcsolatot ápolunk a Törteli Nyugdíjas klubbal, és évek óta adunk lehetőséget a törteli diákoknak, hogy az 50 óra kötelező közösségi munkát nálunk végezzék el. Ezt összekapcsolva idős embereknek segítünk (a diákokkal együtt), tűzifa behordásban, ház körüli munkákban. További karitatív tevékenységünk még, hogy egy beteg kisfiúnak évek óta gyűjtünk kupakot, melyet szintén a diákokkal válogatunk. 2019-ben 5 alkalommal segítettünk a szociális csomagok kiosztásánál, és részt vettünk a karácsonyi csomagok kiszállításában is.

Nagy örömünkre szolgál, hogy több éves kitartó próbálkozás, illetve igénylés után, valóra válhatott egy nagy álma az egyesületünknek. 2019. novemberében kaptunk az Önkormányzattól egy felújításra szoruló, de a célnak megfelelő helyiséget.

Nagyon igyekszünk, hogy megfelelően felújítsuk irodánkat és minél előbb megkezdhesük benne az érdemi munkát.

Szeretnénk fogadóórákat tartani a lakosság részére a Jászkarajenői Őrsparancsnok Úrral együtt. Abban bízunk, hogy ezzel még emberközpontúbbá tudjuk a kapcsolatunkat tenni a lakossággal, a bizalmi kapcsolat még erősebbé fog válni a Törtelen élő emberekkel.

Az irodánk fontos szerepe még az is, hogy az egyesület működéséhez szükséges eszközöket, tárgyakat ott el tudjuk helyezni.

A helyreállítási munkákat decemberben megkezdjük.

Rács került az iroda ablakára, ajtajára, világítással láttuk el a helyiséget, kijavítottuk és lefestettük a falakat, illetve megkezdjük az átpakolást a raktárhelyiségbe. Van még feladatunk

TÖRTELÉRT POLGÁRŐR EGYESÜLET

bőven, hiszen nincs fűtés, nincs meleg vizet biztosító bojler, függöny, irodabútor az asztalon és a székeken kívül.


Bízunk benne, hogy az elkövetkezendő hónapokban minden tervünket meg tudjuk valósítani és tavasszal már a fogadóórákat is el tudjuk indítani.

További terveink, célkitűzéseink:

- Szolgálati óraszám növelése
- Tagtoborzás
- Fogadóórák biztosítása a lakosságnak
- Szakmai továbbképzés a tagoknak
- Bűn- és balesetmegelőzési előadások szervezése

Törtel, 2020. 02. 06.

Molnár János
Elnök



**TÖRTELÉRT
POLGÁRŐR EGYESÜLET**
2747 Törtel, Bercsényi út 3/A.
Adószám: 18620885-1-13